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Eleva Bianca Buzas de la LTNB Cluj-Napoca cucerește podiumul la NEO Science Olympiad International: 

aur la chimie (locul 2), aur la biologie (locul 1) și aur la DIY Challenge (locul 1) 

Bianca Buzas, elevă a Liceului Teoretic „Nicolae Bălcescu” (LTNB) din Cluj-Napoca, a obținut rezultate 

excepționale la ediția internațională NEO Science Olympiad, desfășurată în perioada 9–16 ianuarie 2026, 

în zona Miami–Orlando, SUA. Tânăra a cucerit trei medalii de aur, clasându-se pe locul 2 la proba de 

chimie, locul 1 la biologie și locul 1 la proba DIY Challenge (Do-It-Yourself), o categorie inovatoare care 

combină creativitatea cu aplicarea practică a cunoștințelor științifice. 

Competiția NEO Science Olympiad reunește anual elevi talentați din întreaga lume în domenii precum 

chimie, biologie, fizică și matematică, cu faza finală (Grand Finals) organizată în Statele Unite ale Americii. 

Performanțele Biancăi confirmă excelența pregătirii oferite de sistemul educațional clujean și de 

îndrumarea dedicată a profesorilor. 

Bianca a fost însoțită și coordonată de profesoara de chimie Mailat Mihaela, cadru didactic la LTNB Cluj-

Napoca, cu o vastă experiență în pregătirea elevilor pentru competiții internaționale de prestigiu. De 

asemenea, rezultatele remarcabile la proba de biologie au fost posibile datorită pregătirii excelente 

oferite de profesoara de biologie Claudia Vlaica, de la același liceu, care a contribuit esențial la formarea 

solidă a Biancăi în acest domeniu. 

Profesoara Mailat Mihaela a fost alături de Bianca pe tot parcursul competiției, contribuind decisiv la 

obținerea acestor rezultate remarcabile. 

„Sunt extrem de mândră de Bianca și de determinarea ei. Aceste medalii reprezintă rodul unui efort 

susținut, al pasiunii pentru științe și al unei pregătiri riguroase. Reprezentarea României pe o scenă 

internațională atât de importantă ne onorează și ne motivează să continuăm să investim în tinerii noștri 

talentați”, a declarat prof. Mailat Mihaela. 

Bianca Buzas este deja cunoscută în comunitatea științifică românească pentru performanțele sale 

anterioare, inclusiv medalii obținute la alte olimpiade internaționale de chimie și științe. Aceste noi 

succese la NEO Science Olympiad consolidează poziția Clujului ca centru important de excelență în 

educația STEM. 

Participarea Biancăi Buzas la această competiție internațională de prestigiu a fost posibilă și datorită 

sprijinului oferit de sponsorii care susțin performanța și excelența în educație, cărora le mulțumim pentru 

implicare și încredere: 

Rețeaua de Sănătate Regina Maria, SC Star Electro SRL Râmnicu Vâlcea, SC RetailWorks SRL Cluj și SC 

NetLogiq SRL Cluj-Napoca. 

Liceul Teoretic „Nicolae Bălcescu” Cluj-Napoca felicită eleva și cadrele didactice implicate pentru aceste 

realizări de excepție și le urează mult succes în viitoarele provocări! 



 



 



 



 


